

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 12.10.2023 **Numéro de publication:** HR02-1005859590

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation BAK GROUP SARL, Carouge (GE), nouveau Chavannes-près-Renens

BAK GROUP SARL (BAK GROUP SAGL) (BAK GROUP LTD LIAB. CO) Route de la Plaine 6 1022 Chavannes-près-Renens

Jusqu'ici Rue de la Fontenette 23 1227 Carouge GE

BAK GROUP SARL, à Carouge (GE), CHE-449.021.749 (FOSC du 21.06.2021, p. 0/1005224088). Par suite du transfert de son siège à Chavannes-près-Renens, la société est inscrite au registre du commerce du canton de Vaud; par conséquent, elle est radiée d'office du registre de Genève.

Registre journalier no 18705 du 09.10.2023

Précédente publication dans la FOSC: no 117, Date: 21.06.2021 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Genève